

妙治高血压 老中医 一药惊人

用我三疗程 稳压30年 益寿50年

- 一疗程：血压下降，头晕、头胀、恶心呕吐、头痛、肢体麻木、消失！
- 两疗程：血压平稳，耳聪目明、心脏舒服，白天精神好，晚上睡得香！
- 三疗程：调五脏，血压终身稳在80/120，不怕脑中风、心梗、猝死的发生，身体健康活百岁！

我是周恩起，出身中医世家，祖传十代，别的病不治，专治高血压，哪怕是头疼脑热的小病也不看。患者认为我的祖传老药方效果好，非要我做宣传，那我就实话实说，半句话不掺假，治别的病我不行，但看这高血压病症，我还是非常自信的，从老祖宗那开始到我这，靠的就是独门降压老药方——“平衡阴阳调压方”，不管血压多高，几个月还是几十年的，用上我的药最多一个月，血压平稳下降，三个月，血压稳在正常值，不易反复。我平生最讨厌医院乱开药，患者进了医院没有个千八百块钱根本出不来，净开些利尿剂、扩血管的药，用上后也不管用，副作用还大，就像吸毒一天天加重，变着法换药，虽然暂时控制住血压，但严重刺激心脑血管肝肾，特别是扩张血管的药，让血管壁越来越薄，血管极易爆破，诱发脑中风、猝死。

现在有很多老患者因吃了几十年的降压药，致肾功能衰竭，并发脑出血，医治无效死亡。这绝非偶然，高血压病人治得越久，恶化得就越快。在我这，治病的目的就是要患者远离高血压痛苦，一次治疗，保护终身，做到终身不用再吃药，不易反复。

抓病根：肝肾脾同治 血压稳住了

我的老药方能治根，让很多人不服，有个有名的中医就来找过我，非要跟我切磋下，他本人就有20年高血压病，凭借他多年医术，血压确实降了，可只要喝酒，生气，血压升上来，头晕得站不起，一直吐，有一次他特意喝点酒来找我，我一量高压190，低压130，要是再不降，非得弄出脑出血，这不是拿生命开玩笑吗！我赶紧让徒弟熬了一碗药喂他，喝完没多久头不晕，也不吐了，还能站起来走路，他不可置信地说：“喝你一碗药，比喝我3天的药都好使，你的药太神了。”我又送给他半个月的药，4个月后，他说他的高血压好了，再没犯过，这回服我了！现在我们是20年的老朋友了到现在他都很健康。其实，他忽略了“肾助肝，肝伤脾”，只治肝，坏掉脾没治，并发症还会有；不滋肾，肝失去了强大的免疫后盾，虽一时好转，只要患者着急上火、喝酒，肝火一旺，又会发病。所以只治肝，不治肾脾，咋治都白费，只有肝肾脾同治，才能拔掉高血压复发的根，杜绝并发症的发生。

老方治压有两奇

很多患者问我，这个500年的老药方到底奇在哪儿？

我总结了两个“奇”：

一奇“方”：我的方子治疗全面，追根溯源，我采用祖传的“平衡阴阳调压方”以固肾纳气、滋木养肝、潜阳祛风、降逆和气血，治宜辩证论治，调补肾之阴阳疗法，把心肝肾脾和全身气血都调和治理一遍，不放过任何一个高血压的诱因，将高血压连根拔除。

二奇“药”：所选药材全是原产地山区生长的野生药材入药，药性高、活性大；加入多种秘制猛药，药效是普通药物的百倍，药效猛，起效快；采用离子雾化技术生产，药物离子仅1纳米大小，浓缩制法，吸收率极高，药力超强，这让我的老药方降压平稳、安全没有副作用还能各个脏器同调。



周恩起，生于辽宁，祖传五代都是中医。周氏中医之所以在东北地区大名鼎鼎，就是因为行医至今，别的病不治，专治高血压。

很多人都认为高血压不好治，花的多是冤枉钱；很多同行也认为难治，怕自己出丑所以不愿意治。可周恩起认为高血压一点都不难治。治别的病他不敢保证，但若是治高血压，他敢承诺一百个他能治好九十九个。从老祖宗开始到他这辈共五代中医，靠的就是高血压的老药方，不管多厉害的高血压，都能一治一个准。

别人用药“控制高血压” 我用药治疗高血压

周老在治疗高血压病的长期临床实践中结合主传秘法总结出一条宝贵的经验，即收缩压（高压）升高为主者，调压重在治肝；舒张压（低压）升高为主者，则调压重在治肾。《内经·至真要大论》有“诸风掉眩，皆属于肝”之说，是指眩晕与肝关系最为密切，各种原因导致肝的阴阳虚实失衡，就会产生或“肝阳上亢”，或“阴虚阳亢”，而出现眩晕、头痛等症。而《灵枢·海论》又有“髓海不足，则脑转耳鸣。”均说明肾之所藏之精乃人体真阴之源，肾又为肝之母脏，若肾阴亏损首先影响肝阴，肝阴亏损则肝阳上亢，阳亢时久又加重肾阴损伤。

总之，高血压的发生发展与肝、肾相关，病位在肝，病根在肾，病性为本虚标实；本虚责之肝肾阴虚，标实责之肝阳上

亢、肝风上扰等。因而周老认为，收缩压（高压）升高为主者，多为高血压病的初期，易由情志郁勃而引起，表现为眩晕的同时，面红目赤，口苦，或耳鸣眼花等，多属肝阳上亢、肝风上扰或阴虚阳亢，故调压治疗时重在治肝，采用清肝火、镇肝阳、疏肝气等法；舒张压（低压）升高为主者，多为高血压病的中、后期，眩晕的同时，多伴有耳鸣脱发，嗜睡眼花，腰酸酸软，或遗精滑泄等，多属肾虚，乃因久病由肝及肾、由实转虚，或年老体弱，肾气虚衰，而出现“髓海不足，则脑转耳鸣”等肾虚为主之证，可为肾阴虚与阴阳两虚等不同类型，病变中心在肾，故调压治疗时重在治肾脾，辨证论治，调补肾之阴阳，彻底挖掉高血压反复的病根。

祖传老药方 稳压更地道

我的老祖宗从创建这个方子，到现在500年了，百治百灵。这个老药方是由近20味草药做引药，负责将罗布麻叶、丹参、决明子、地黄、牛膝、川芎等主药引入血液后，药力直达病灶：罗布麻叶、熟地黄、丹参、槐米、地黄、牛膝等分别入肾、脾两经，固肾纳气，健脾和气血，调脏腑，入肝经，滋肝潜阳，降逆养血，活血化痰，补气养血，温中理气，使气血通畅调和，恢复并保护各个脏器器官正常功能，各器官功能井然有序，高血压自然也就不易再复发。

服用当天头不晕、不痛了，两三天后，血压平稳并且下降，同时，药物中的活性因

子快速修复血管内皮损伤，恢复血管壁的光滑和弹性，并在血管里形成保护屏障，随时清除血液里的垃圾，血液干净不黏稠了，流得顺畅了，血压自然平稳了。

老药方的独特配方使药效中途不损丝毫，药效保持强劲，起效也更快，一般患者服用一个月可减服降压西药，按疗程使用，让患者少遭罪，少花钱，三个月让你告别高血压。

很多人问用我的老药方多久能见效？真能不复发吗？我可以肯定地告诉你：绝对能做到，我的患者从国内到国外，很少有复发的，个个都精神。

药监部门检验：绝对不含西药

我的老药方十几分钟就能降压，也给我惹过一个大麻烦，有个30年的老患者，来的时候高血压、高血脂、便秘、头疼、失眠，动不动就头晕，我给他量了血压是130/180，他说一天要吃上十几片降压药，还常年喝中药，可就不好，他用了我的方子后，十几分钟高血压就降了，他找到我后张口就质问我，说我的方子里有激素、西药，否则哪有草药降压这么快的，我一听就知道，他这是被那些保健品、西药给

骗怕了，认为我的方里有激素，我就让他到去查，他拿着我的药就去了，结果证实我的药纯植物的，安全绿色，他不好意思地回来找我，向我道歉，从我这拿走了3副药，过几天后，他打电话告诉我：说吃完一服药，头晕脑胀、恶心呕吐没了，一量血压在90/130，二服药，耳聪目明，白天精神好，晚上睡得香，不暴躁了，三服药，就像健康人一样，血压始终稳在80/120，血脂降了，便秘也好了。

3服老药方 上演救命传奇

2004年，我治疗一个从北京来的工程师，当时血压高到120/200，在医院打针、吃药，血压就降，不吃就升，有时还昏迷，这可吓坏了医院的大夫，没人敢治了，后来家属找到我，问我敢治吗？我说别人不敢治，我就敢治，别人治不了，我更敢治，我给患者开了祖传的“平衡阴阳调压方”，早上喝完，中午就醒了，血压降了，头不晕、不疼，也不恶心了，到了晚上，能下地走路了。一个疗程，血压到了80/120，啥症状都没了，连喝我开的3服药，老工程师的高血压病彻底好了，到现在9年都没犯。

他回北京就把我的方子宣传开了，国家也对我的方子好奇，特意做了临床试验，结果显示：患者服用一小时，就会感到一股能量游走于全身；一个疗程，患者血压下降，头不晕、不痛，耳聪目明；3个疗程，患者血压平稳在正常值，减停其他降压药，浑身轻松，睡得香，排便畅，精神好。

目前，我已将祖传500年的老药方无偿献出。并委托大型药企把这个方子制成成药在全国销售，国家药监局特授予我的老药方为国药准字产品，取名“东方雪亚宁”。并因其药方疗效确切，批准为红色OTC甲类，并发文要求在全国重点推广。

85岁以下高血压病 我都能治

周恩起对高血压患者承诺：“不管你是几个月还是几十年的高血压，对我来说都不是什么难事！”“我就是敢说，你的高血压不用吃药了，吃我三个月药就能好，就能让你摆脱头晕、头疼、恶心呕吐、肢体麻木，我敢用我的祖宗的声誉担保！”“我保证没有任何的副作用，非常的安全！”“年龄太高的我不敢说，但是只要是85岁以下的人，高血压，我都能保证治好，终身不犯！”

惠民救助公告

为了让患者能早日得到有效治疗，厂家特别发起百万爱心公益救助活动，活动期间，实施购4疗程赠送3疗程，购3疗程赠送2疗程，购2疗程送1疗程的惠民举措，现申请惠民名额为500人，额满即止！一次性治高血压病不花冤枉钱！

康复热线

0371-55056557

郑州市指定经销药店：中原商贸城一楼医药部、东大街大药房（市第一人民医院向东200米路北）、怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）、丰产路与经五路丹尼斯生活广场2楼医药部。郑州市内免费送货，外地免费邮寄，货到付款。